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Se abre la sesión a las once horas y treinta y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Señorías, se abre la sesión.
Sabemos de las dificultades que existen por parte de algunas de sus señorías para incorporarse a la 

comisión. Por un lado, nos han trasladado las disculpas del vicepresidente de la comisión, Antonio 
Gutiérrez, por un motivo de salud, y, por otro, la señora Cunyat no puede acudir porque en estos momentos 
el AVE tiene dificultades para llegar.

Señorías, solamente tenemos que abordar un punto del orden del día, que es pedir a la comisión, por 
acuerdo unánime de la ponencia, la prórroga de los trabajos de esta, no sine die sino durante un mes, ya 
que esos trabajos están muy avanzados y, por tanto, la ponencia considera que tiene suficiente tiempo 
con un mes más. Habida cuenta de que se nos ha asignado el día 25 para que la comisión se reúna de 
nuevo en este periodo de sesiones, lo que ya podemos establecer —si la ponencia no considera otra 
cosa— es que ese día nos reunamos para aprobar, en su caso, el informe de la ponencia. Me refiero al 25 
de marzo; el plazo terminaba el 26 de febrero, y por eso hemos tenido que reunir a la comisión para 
prorrogarlo. Como digo, lo que hoy se propone a la comisión es que prorroguemos durante un mes, hasta 
el 25 de marzo, el trabajo de la ponencia.

¿Lo acuerda así la comisión? ¿Se puede aprobar por asentimiento? (Asentimiento.)
De acuerdo. Como he dicho, este era el único punto del orden del día. Por lo tanto, en cuanto a la 

previsión de sus señorías con respecto al próximo 25 de marzo, probablemente sea la fecha de convocatoria 
de la comisión.

¿Hay alguna petición de palabra?

El señor VILLANOVA RUEDA: Con la venia del presidente y de los miembros de la Presidencia, 
quiero disculpar la ausencia de Antonio…

El señor PRESIDENTE: Perdón, señoría. ¿Para qué ha pedido la palabra? Se lo digo, por si tengo que 
dar la palabra a todos los portavoces.

El señor VILLANOVA RUEDA: Para hablar de un tema de la ponencia, no relacionado con la comisión.

El señor PRESIDENTE: La ponencia se va a reunir a continuación.

El señor VILLANOVA RUEDA: De acuerdo. Entonces lo diremos después.

El señor PRESIDENTE: Muy bien. Es que habíamos acordado que no iba a haber intervenciones de 
los grupos parlamentarios, toda vez que las haremos cuando terminemos el informe de la ponencia.

Por tanto, se levanta la sesión.

Eran las once horas y veinte minutos.
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